

## Amtsblatt für den Landkreis Börde

12. Jahrgang

07.02.2018

Nr. 6

1. Landkreis Börde: Bekanntmachung der Sitzung des Kreistages am 14.02,2018 2. Impressum

Landkreis Börde

Der Landrat

Bekanntmachung der Sitzung des Kreistages des Landkreises Börde am 14.02.2018

Die nächste ordentliche Sitzung des Kreistages des Landkreises Börde findet am Mittwoch, den 14.02.2018 um

16:00 Uhr, im Sitzungssaal 1 + 2 (E0-300.1+2) des Landkreises Börde im Verwaltungsgebäude in der Bornschen

Straße 2 in 39340 Haldensleben zu folgender Tagesordnung statt:

Öffentlicher Teil

1 Eröffnung der Sitzung. Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der anwesenden Kreistagsmitglieder

und der Beschlussfähigkeit

2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

3 Einwohnerfragestunde

4 Feststellung der Niederschrift der Sitzung des Kreistages vom 15.11.2017 - öffentlicher Teil

5

Mitteilung des Landrates über wichtige Kreisangelegenheiten, Eilentscheidungen und Bekanntgabe der von

den beschließenden Ausschüssen gefassten Beschlüsse

öffentliche Vorlagen

6.1

Das Leitbild des Landkreises Börde im Kontext der Erarbeitung eines integrierten Kreisentwicklungskonzeptes

Erste Änderung der Besetzung des Umwelt- und Wirtschaftsausschusses

Antrag der Kreistagsfraktion der FUWG zur "Ersten Satzung zur Änderung der Satzung des Landkreises 6.3

Börde über die Schülerbeförderung" Satzung über die Festlegung der Schulbezirke, Schuleinzugsbereiche und Kapazitätsgrenzen für allgemeinbil-

dende Schulen in Trägerschaft des Landkreises Börde 6.5 Fünfte Satzung zur Änderung der Satzung des Landkreises Börde über die Benutzungsentgelte für den

Rettungsdienst (Rettungsdienstentgeltsatzung)

Information über die Neuaufnahme und Umschuldung von Krediten im Haushaltsjahr 2017 6.6

6.7 Umschuldung von Krediten im Jahr 2018 6.8 Aufnahme von Kommunalkrediten

6.9 Weisung an den Verwaltungsrat der Kommunalservice Landkreis Börde Anstalt des öffentlichen Rechts zur Beschlussfassung über die Satzung der Kommunalservice Landkreis Börde

AöR über die Abfallentsorgung (Abfallentsorgungssatzung - AES)

6.10 Vertretung des Landkreises Börde in der Gesellschafterversammlung der BördeBus Verkehrsgesellschaft mbH

6.11 Vertretung des Landkreises Börde in der Gesellschafterversammlung der Gemeinnützigen Senioren- und Altenheimgesellschaft mbH Pflegeheim Klein Wanzleben

Mündlicher Bericht zum Förderprogramm STARK III

Berichterstatterin: Katrin Arnold, Leiterin des Fachdienstes Gebäudemanagement Anfragen und Anregungen Nichtöffentlicher Teil

Feststellung der Niederschrift der Sitzung des Kreistages vom 15.11.2017 - nichtöffentlicher Teil nichtöffentliche Vorlagen 10 10.1 Grundstücksangelegenheiten

nichtöffentlich zu beratende Themen Öffentlicher Teil

12 Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse

13 Schließung der Sitzung

Haldensleben, 31.01.2018

gez. Walker Landrat

Impressum:

Amtsblatt für den Landkreis Börde Herausgeber:

Internet:

Landkreis Börde, Bornsche Str. 2, 39340 Haldensleben, Tel.: 03904 7240-0 E-Mail: kreistag-wahlen@boerdekreis.de

Verantwortlich für die Bekanntmachungen des Landkreises Börde: Landrat Landkreis Börde/Hans Walker

Verteilung:

Redaktion/Bezug:

Kostenlos an alle frei zugänglichen Haushalte über den General-Anzeiger Landkreis Börde Büro Kreistag/Wahlen Veröffentlichung unter www.boerdekreis.de